
LLAMADA PARA EXPRESIONES DE INTERÉS PARA SER MIEMBRO DEL GRUPO DE EVALUACIÓN DE EXPERTOS PARA LA LISTA VERDE DE LA UICN (EAGL) PARA ESPAÑA

Estimado/a Señor/a:

El Programa de Áreas Protegidas y Conservadas de la Lista Verde de la UICN (conocido como Lista Verde) se lanzó oficialmente en 2014 en el Congreso Mundial de Parques para reconocer y promover áreas protegidas y conservadas exitosas en todo el mundo. El objetivo principal de la Lista Verde es alentar a las áreas protegidas y conservadas a medir, mejorar y mantener su desempeño a través de criterios consistentes globalmente sobre buena gobernanza, diseño y planificación sólidos, gestión efectiva y resultados exitosos de conservación. Para obtener más detalles sobre el programa de la Lista Verde de la UICN, visite www.iucn.org/greenlist.

El Grupo de Evaluación de Expertos para la Lista Verde (EAGL) está en el corazón de la implementación de la Lista Verde y se establece en cada jurisdicción participante. El EAGL adapta el Estándar Global de la Lista Verde al contexto jurisdiccional y evalúa y analiza las áreas protegidas y conservadas que solicitan ser añadidas a la Lista Verde.

Estamos buscando Expresiones de Interés para convertirse en miembro del EAGL para España. Los beneficios de ser miembro del EAGL incluyen avanzar en la efectividad de la gestión de áreas protegidas (AP) y gobernanza justa de las AP, membresía con la Comisión Mundial de Áreas Protegidas de la UICN (WCPA) y la oportunidad de formar parte de la comunidad global de la Lista Verde de profesionales y partes interesadas en AP en más de 30 países hasta la fecha. Es importante destacar que se espera que los miembros del EAGL trabajen de manera voluntaria en su capacidad personal y de acuerdo con su experiencia, sin representar a ninguna organización.

Se solicita amablemente a las personas interesadas que presenten su solicitud a más tardar el 10 de abril de 2025 a través de http://iucn.force.com/EAGLapplication (Marque “EAGL Name: Spain”).
El formulario en línea sobre este enlace solicita:
· Su experiencia profesional en un formato de tabla predefinido.
· Una autoevaluación de su competencia.
· Una breve declaración sobre por qué está interesado/a en unirse al EAGL.
· Un CV actualizado (en inglés si está disponible).
· Una declaración de sus intereses relevantes para gestionar cualquier Conflicto de Interés.
· Confirmación de su compromiso para dedicar hasta 10 días de tiempo voluntario por año (max 0.8 días por mes) a las tareas del EAGL durante al menos dos años. Se cubrirán todos los gastos de viaje y logística.

Los Anexos a continuación muestra el formulario de solicitud y los criterios de competencia para su información (o si no puede acceder al formulario en línea, se puede usar el Anexo).

La Comisión Mundial de Áreas Protegidas de la UICN (WCPA), el Equipo Operativo y un Revisor independiente evaluarán todas las solicitudes y seleccionarán un grupo, de unas 4-5, para renovar el EAGL España. Los miembros del EAGL designados deberán firmar una "Declaración de Compromiso" (ver más abajo). Todos los solicitantes tendrán la oportunidad de unirse a la WCPA como miembros siempre y cuando cumplan con los criterios de membresía de la WCPA1.

Por favor, no dude en ponerse en contacto con jose.postigo-sanchez@iucn.org si desea obtener más información sobre la Lista Verde de la UICN y el EAGL o si tiene alguna otra consulta.

Atentamente,

Erika Vaida-Bela 
Vicepresidenta Regional, Europa
Comisión de la Mundial de 
Áreas Protegidas de la UICN

































1 https://www.iucn.org/theme/protected-areas/wcpa/membership/become-wcpa-member
